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На основу анализе привредне активности, и методологије такмичења „Шампиони

предузетништва 2020“ које су покренули НАЛЕД и Републички секретаријат за јавне

политике (РСЈП) у сарадњи с Владом Србије и уз подршку немачке развојне сарадње

(ГИЗ), Kрупањ је освојио прво место међу локалним самоуправама средње величине, али

и остварио укупно најбољи резултат на такмичењу са индексом 73,4 од могућих 100, што

је најбољи резултат од свих општина и градова у Србији.Kрупањ је у сарадњи са НСЗ

обезбедио бесповратна средства у износу од 250.000 до 300.000 динара за почетнике у

пословању, и за те намене искоришћено је 13,3 милиона динара.

Најбољи резултат у категорији великих локалних самоуправа остварила је Лозница, са индексом од

63/100, а у категорији малих општина Црна Трава са индексом 60/100.

Врло је значајно истаћи да је однос броја новоотворених према угашеним привредним субјекатима

најповољнији резултат има општина Крупањ, што говори о систематском и континуираном добром

раду ове општине.

Већ дужи низ година као и у 2020.години општина Крупањ реализују мере преко локалних планова

за запошљавања где се субвенционише и програм самозапошљавања. У протеклих пет година по

спроведеном локално акционом плану запошљавања (ЛАПЗ) реализовано 57.957.394,00 динара, од

којих је општина Крупањ учествовала са 23.368.000,00 динара, а остало је суфинсирање од стране

НСЗ. Кроз све реализоване мере у овом периоду укупно је укључено 303 незапослена лица.

Од праћених ефеката на програму самозапошљавања, уочено је да највећих број новоотворених

предузећа-радњи, након истека мера субвенција од годину дана настављају са радом и након тог

периода.  Предузетнички дух у општини Крупањ је у успону и не јењава, иако је 2020.година била

година са отежаним условима пословања изазваним појавом  пандемије Корона вируса.

Од значајних повластица које општина Крупањ омогућава новооснованим привредним субјектима је

да  не плаћају за прву годину пословања комуналну таксу за истицање фирме. Такође, послодавци
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који обављају делатност у више од два пословна простора на различитим локацијама, плаћају таксу

за највише до пет пословних објеката, али тако да за прва два објекта плаћају утврђени износ таксе,

а за сваки наредни објекат, такса се умањује за 50%. Обуке за започињање пословања и вођење

бизниса се организују преко Регионалне развојне агенције, и општина успешно сарађује са

Националном службом за запошљавање, и са локалним јавним предузећима, организацијама,

установама, и удружењима грађана. Најзаступљеније делатности међу почетницима су прерада

дрвета, кројачке радње, аутомеханичарске радње, грађевински, молерски, лимарски и машинско

браварски радови и друге услужне делатности, док су у порасту и производне делатности.

И у наредном периоду општина Крупањ ће наставити да подржава развој предузетништва, а у

прилог томе говори израда и усвајање трогодишњег ЛАПЗ-а за 2021-2023 годину.

С.М.
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